

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA DONJA DUBRAVA
Krbulja 21, 40328 Donja Dubrava
Donja Dubrava, 1. 10. 2021.

SKRAĆENI ZAPISNIK

s 6. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Donja Dubrava održane 1. listopada 2021. godine u zbornici Škole s početkom u 17,00 sati.

Sjednici su nazočni: Mihaela Martinčić, Anđelko Lisjak, Marina Ostrugnaj i Dubravka Horvat
Nisu nazočni: Zorica Čmrlec, Monika Žinić i Nino Klobučarić (opravdali svoj izostanak)

Sjednici je prisustvovala ravnateljica škole Mirjana Ribić

Zapisničar: Suzana Nestić, tajnica škole

Nakon što je predsjednica pozdravila prisutne i utvrdila kvorum (prisutno 4 od 7 članova), otvorila je sjednicu te predložila sljedeći dnevni red:

Dnevni red:

Za sjednicu se predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 5. sjednice Školskog odbora
2. Prijedlog i prihvaćanje Godišnjeg plana i programa rada škole u školskoj godini 2021./2022. i Školskog kurikulumu za školsku godinu 2021./2022.
3. Zapošljavanje učitelja glazbene kulture po natječaju
4. Odluka o redovnom godišnjem otpisu knjiga
5. Najam školske sportske dvorane
6. Razno

Dnevni red jednoglasno se usvaja.

Ad1) Jednoglasno sa 4 glasa ZA donijeta je Odluka kojom se usvaja zapisnik s 5. sjednice Školskog odbora

Ad2) Predsjednica Mihaela Martinčić predala je riječ ravnateljici škole Mirjani Ribić.

Ravnateljica je iznijela prijedlog Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2021./2022. te Školski kurikulum za školsku godinu 2021./2022.. Godišnji plan i program rada škole sadrži: podatke o broju učenika i razrednih odjela od I. do VIII. razreda – ove godine je 16 razrednih odjela, podatke o školskom prostoru, planu obnove, adaptaciji, stanju školskog okoliša i planu uređenja, podaci o učiteljima, stručnim suradnicima, ravnatelju, administrativnom i tehničkom osoblju, organizaciji smjena jer i ove školske godine matična škola radi u dvije smjene, godišnjem kalendaru, rasporedu sati, terenskoj nastavi, planu organiziranja kulturnih djelatnosti, dopunska nastava, izborna nastava.

Jednoglasno (s 4 glasova ZA) je donijeta **Odluka kojom se usvaja Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2021./2022. i Školski kurikulum za školsku godinu 2021./2022.**

Ad3) Jednoglasno sa 4 glasa ZA donijeta je Odluka kojom se daje suglasnost za zapošljavanje Antuna Horvata na radno mjesto učitelja glazbene kulture na neodređeno nepuno radno vrijeme 27 sati tjedno

Ad 4) Predsjednica Školskog odbora predala je riječ ravnateljici škole Mirjani Ribić. Ravnateljica navodi da na temelju zaprimljenog Zapisnika Povjerenstva za reviziju fonda školske knjižnice i priloženih popisa građe predloženih za otpis traži donošenje Odluke o redovnom godišnjem otpisu knjiga kojom se otpisuje 295 svezaka knjižnične građe u vrijednosti 196,60 kuna. Predsjednica je otvorila raspravu, a kako primjedbi nije bilo pristupilo se glasovanju.

Jednoglasno je sa 4 glasa ZA donijeta Odluka o redovnom godišnjem otpisu knjiga

Ad 5.) Predsjednica Školskog odbora Mihaela Martinčić predala je riječ ravnateljici škole. Ravnateljica je navela da je zaprimila zahtjev Košarkaškog kluba Dubravčan za najam školske dvorane. Cijena najma dvorane po satu je 110,00 kuna, a dvoranu koriste utorkom i petkom od 19,00 do 20,30 sati.

Zatim je navela da postoji upit Međimurske lastavice za najam školske dvorane za četiri dana, a cijena najma je 3000,00 kuna.

Ad6) Ravnateljica je čestitala učiteljici Marini Ostrugnjoj koja je ujedno i članica Školskog odbora na dobivenom zvanju učitelj mentor.

Gospodin A. Lisjak postavio je pitanje da li će na vrata spremišta ići lim, na što je ravnateljica odgovorila da će ići deblji lim.

Sjednica Školskog odbora je završila s radom u 18:20 sati.

Zapisničar:
Suzana Nestić

Predsjednica Školskog odbora:
Mihaela Martinčić